
Megoldás. Az ABCM négyszöget a hatszög O középpontja körül pozitiv irányban 60
◦

-kal elforgatva a BCDK

négyszöget kapjuk (l. ábra).

Mivel az elforgatás egybevágósági transzformá
ió, az ABCM négyszög egybevágó a BCDK négyszöggel. Így

területük is egyenl®:

TABCM = TBCDK .

Mindkét négyszög területe két részre bontható:

TABCM = TABL + TBCML,

TBCDK = TLMDK + TBCML.

Ebb®l TABL = TLMDK .

Balogh Zsuzsanna(Gy®r, Mayer Lajos M¶szaki Szakközépisk, I. o. t.)

Megjegyzés. Sokan nem vették �gyelembe, hogy két négyszög egybevágóságának bizonyításához nem elegend® azt

igazolni, hogy megfelel® oldalaik egyenl®ek.
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